



# НОВОСТИ ПРИОБЬЯ

## СОБЫТИЕ

### Да здравствует мост!

По мосту через реку Вах началось движение автотранспорта. Торжественное открытие состоится сегодня, 6 ноября.

Этот мост не просто связал два региона – Югру и Томскую область, но и стал частью Северного широтного коридора, который обеспечит транспортную связь нефтегазовых районов Западной Сибири, Урала и европейской части России. Мостовой переход – один из ключевых объектов автомобильной дороги Пермь – Серов – Ханты-Мансийск – Сургут – Нижневартовск – Томск.

Финансировался проект из трёх источников: федерального, окружного и бюджета Томской области. Общий объём капитальных вложений в объект составил 8,9 миллиарда рублей. Работы на объекте начались в 2009 году. Балочный мост через Вах строился методом продольной надвигки – это значит, что мостовые пролёты по мере готовности передвигали. Общая длина мостового перехода – около 8 километров. Пропускная способность моста будет превышать 5,5 тысячи автомобилей в сутки. Открытие движения по мосту через Вах даст импульс для развития экономики Нижневартовского района, Нижневартовска и Томской области.

Более подробную информацию о торжественном открытии моста читайте в ближайших номерах газеты.

Пресс-служба администрации района.

## ЭНЕРГЕТИКА

### С энергией и теплом

За 9 месяцев 2014 года установленная мощность Нижневартовской ГРЭС возросла на 25,8% по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года и достигла 2013 МВт.

В то же время выработка электроэнергии за девять месяцев 2014 года составила 8,3 млрд кВт/ч (на 4,9% ниже показателя за аналогичный период прошлого года). Изменение объёма выработки электроэнергии обусловлено сокращением суммарного времени работы энергоблоков № 1 и № 2 в связи с плановым проведением ремонтных работ.

Отпуск тепловой энергии за 9 месяцев 2014 года повысился до 175,5 тыс. Гкал (на 9,6% больше, чем за аналогичный период прошлого года, когда было отпущено 160,1 тыс. Гкал тепловой энергии). Рост данного показателя обусловлен более низким по сравнению с аналогичным периодом 2013 года уровнем температур наружного воздуха в регионе.

В рамках ремонтной кампании на предприятии выполнен большой объём профилактических работ с целью повышения надёжности и экономичности работы оборудования – проведены планово-предупредительные ремонты энергоблоков № 1 и № 2, сформированы необходимые запасы основного и резервного топлива.

Комментируя производственные итоги этих 9 месяцев, генеральный директор ЗАО «Нижневартовская ГРЭС» Александр Пащенко отметил: «На станции проведены плановые ремонты первого и второго энергоблоков, а также реализованы все необходимые мероприятия по подготовке к осенне-зимнему сезону. Всё это даёт основания полагать, что станция сможет надёжно и бесперебойно обеспечивать потребителей электроэнергией и теплом в течение продолжительной северной зимы».

По материалам пресс-службы  
Нижневартовской ГРЭС.

## ТРАДИЦИИ

### Ну а дружба начинается с улыбки!



День народного единства – один из любимых праздников в Новоанганске. Жители и гости посёлка собрались четвёртого ноября во Дворце культуры «Геолог» на десятом, юбилейном фестивале национального народного творчества «Ты – судьба моя, Югра!».

Фестиваль, изначально задуманный как праздник открытия новых талантов среди жителей поселения, за прошедшие годы превратился в яркое, красочное торжество, объединившее людей разных культур, национальностей и вероисповеданий. Традиционные составляющие фестиваля – выставка творческих работ, ярмарка национальных кухонь и праздничный концерт – как всегда, пользовались большой популярностью у жителей и гостей Новоанганска.

Впервые на фестивале были представлены выставки православных и мусульманских святынь, подготовленные православной и мусульманской общинами поселения. Расположившись рядом, они как нельзя лучше иллюстрировали, что разное вероисповедание отнюдь не повод для разногласий.

На церемонии открытия фестиваля гостей, по старинному русскому обычаю, приветствовали огромным, пышным, душистым караваем. Желающие отведают разносолы русской, украинской, татарской, таджикской кухонь посетили выставку-ярмарку наци-



ональных блюд. От изобилия захватывало дух – здесь были мясные и рыбные деликатесы, каша гречневая и капуста квашеная, грибочки и пирожки, галушки, сало и вареники, губадья, чак-чак и эчпочмаки, самса и фаршированные баклажаны.

В фойе Дворца культуры работала выставка литературы «Мы – россияне!» Новоанганской городской библиотеки, а в малом зале – выставка «Рукотворное чудо», где свои работы представили как юные, так и опытные мастерицы Новоанганска и Варьёгана. Вышивки, украшения и сувениры из меха, бисера и пайеток, вязаные шали и расписные доски, лоскутные картины и изделия из папье-маше, сувениры с национальной тематикой и модели военной техники – можно было найти изделие на любой вкус. Малыши сразу облепили огромный эсминец – модель военного корабля, изготовленную десятиклассником Константином Булатовым (творческое объеди-

нение «Стенд», руководитель Вячеслав Ионин).

Отдельный стенд был отведён под вышитые картины Александры Ширяевой. В мае этого года мастерица переехала из шумного Нижневартовска в спокойный Новоанганск, где уже обрела новых друзей и почитателей своего таланта. Её дружба с вышивкой началась в двухтысячном году, а до этого Александра Павловна вязала, занималась декупажем и лоскутным шитьём, пробовала многие другие виды рукоделия. Но именно вышивка заняла особое место в сердце мастерицы. Любой интересный сюжет она легко может перенести на канву, из любимых тем – изображения детей и животных. «Главное – правильно выбрать нитки, – делится секретами Александра Ширяева, – если какие-то нитки не подойдут, рисунок уже не получится. Даже в наборе иногда бывает, что цвет не тот, приходится самой подбирать».

(Продолжение на 2 стр.)

ТРАДИЦИИ

## Ну а дружба начинается с улыбки

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Праздничный концерт начался с поздравлений – новоаганцев поздравили с праздником заместитель председателя Думы Нижневартовского района Ольга Дурова и глава городского поселения Новоаганск Елена Польш. «Несколько столетий назад этот день стал примером для того, чтобы мы с вами, потомки, понимали, что в единстве наша сила. Я думаю, вы согласитесь со мной, что в этом году к нам пришло полное понимание значения этого праздника. Этот год, две тысячи четырнадцатый, войдёт в историю благодаря многим событиям, которые связаны с солидарностью народов, – обратилась к жителям поселения Ольга Геннадьевна.

Зрительный зал был полон, и это неудивительно, ведь на фестивале традиционно представлены самые лучшие концертные номера в исполнении инструментальных, вокальных и хореографических коллективов Новоаганской детской школы искусств и Дворца культуры «Геолог». Звучали русские, татарские, украинские песни, удмуртский танец сменял русский пляс, а его, в свою очередь, сменяли калмыцкий, хантыйский... Скрипачи и аккордеонисты, домристы и балалаечники затронули душу виртуозным исполнением классических мелодий. Бурными аплодисментами зрители наградили самого юного участника фестиваля – Диму Юрченко, рассказавшего стихотворение «Потому, что русский я по духу!».

Фестиваль национального народного творчества «Ты судьба моя – Югра!» стал не только настоящим подарком для жителей и гостей Новоаганска, но и поводом встретиться и пообщаться с друзьями, обменяться улыбками и хорошим настроением. У Натальи Шабалиной с ним связаны особые воспоминания – три года назад она впервые выступила на большой сцене Дворца культуры именно в праздничном концерте фестиваля. С тех пор её хорошо знают и любят зрители. «Я думаю, что такие фестивали должны быть, они несут разнообразие культур, – считает Наталья. – Мы показываем, насколько многонациональна наша страна, насколько мы едины, сколько у нас талантов, особенно среди детей, это очень приятно видеть и слышать!». Ирина Ковпака приходит на концерт вместе с семьёй: «Я просто очень люблю свою страну, люблю Россию, поэтому для меня это очень важный праздник. Мы с семьёй в этот день обязательно приходим во Дворец культуры. И сегодня, уверена, мы здесь что-то вкусное попробуем, посмотрим хороший концерт и с удовольствием проведём этот день».

Марина ЗЕЛЕНСКАЯ.  
Фото автора.

УСЛУГИ



## Процент в подарок от банка

**Ханты-Мансийский банк с 7 октября 2014 года по 30 января 2015 года проводит акцию для предпринимателей «Процент в подарок», в рамках которой предоставляется возможность оформить займ от 5 млн. рублей со скидкой до 1% от действующей ставки, а также открыть расчётный счёт на льготных условиях.**

Как отмечает заместитель директора финансовой организации в г. Нижневартовске Александр Чудинов, конкретный размер дисконта определяется для каждого заёмщика индивидуально и зависит от набора услуг, которыми клиент собирается пользоваться. «Ханты-Мансийский банк регулярно проводит различные акции, предоставляющие значительные скидки как действующим, так и новым клиентам», – добавил Александр Чудинов. Подробная информация об условиях акции в разделе «Специальные предложения для малого бизнеса» на интернет-сайте Ханты-Мансийского банка, в офисах финансовой организации и по телефону 8-800-1001-700.

Елена ИЛЬЯСОВА.

КОРПОРАТИВНЫЕ ТРАДИЦИИ

28 сентября состоялась встреча генерального директора ОАО «Самотлорнефтегаз» Хасана Татриева с активом совета ветеранов предприятия. В ней также приняли участие председатель первичной профсоюзной организации Валерий Куксов, заместитель генерального директора по кадровой политике Танзиля Хайбрахманова, специалисты, курирующие социальные программы и внутренние коммуникации.

В следующем году легендарный Самотлор отметит свой мероприятия: спортивные, творческие, выездные экскурсии. Бла-



разделениями предприятия: по сервисной поддержке, охране труда, отделом социальных программ и внутренних коммуника-

## Навстречу живой легенде



50-летний юбилей. До этого события осталось совсем немного времени. Люди, которые вершили его историю, сейчас являются ветеранами производства, но судьба Самотлорского месторождения им по-прежнему безразлична. Поэтому такие встречи, которые организует руководство «Самотлорнефтегаза», для них очень важны. Зачастую они носят характер доверительного общения, когда из первых уст можно узнать последние новости о предприятии, пообщаться напрямую с генеральным директором и задать ему волнующие вопросы. Своё общение с ветеранами Хасан Татриев начал со слов благодарности в их адрес. «Вы являетесь живой легендой, золотым фондом, примером для молодого поколения нефтяников. Хочу поблагодарить за ту основу, фундаментальную, долгосрочную, которую вы заложили на уникальном месторождении Самотлор. Мы дорожим сотрудничеством и взаимодействием с вами», – сказал он.

В ходе встречи участники также обсудили текущие дела, рассказали о своих планах. Как сказала Танзиля Хайбрахманова, на сегодняшний день в «Самотлорнефтегазе» зарегистрировано почти 3,5 тысячи пенсионеров, и с каждым годом их становится больше. На протяжении многих лет руководство предприятия ведёт работу, направленную на поддержку ветеранов. В этом году, к примеру, 90 пенсионеров воспользовались путёвками на санаторно-курортное лечение. По её словам, взаимодействие между руководством, профсоюзным комитетом и советом ветеранов является очень плодотворным. Оперативно решаются многие проблемы ветеранов, организуются различные

годаря активности и усилиям старшего поколения появилась переносная фотовыставка о героях Самотлора, которая работала все дни фестиваля «Самотлорские ночи». В следующем году эта традиция, безусловно, продолжится.

Лидия Важина долгие годы является председателем совета ветеранов. Эта хрупкая на вид женщина на самом деле со стержнем внутри. Она тот самый локомотив, который тянет за собой всех остальных – умеет организовать, договориться, все к ней прислушиваются и стараются помочь. Ведь, как говорится, один в поле не воин, а совместными усилиями и работы можно сделать больше, и отдыхать веселее. На встрече с руководством предприятия Лидия Степановна рассказала о работе совета и поделилась планами на будущее. В настоящее время здесь идёт перерегистрация, которую прошли 1600 человек, работа продолжается. Также, по её словам, они стараются максимально использовать те возможности, которые предоставляет предприятие. Это еженедельные поездки на базу отдыха «Кедр», где ветераны с пользой для здоровья проводят время на свежем воздухе. По максимуму используется спортивный зал. С ноября здесь откроется секция настольного тенниса. Как умеет петь старшее поколение, все слышали и знают, но чтобы найти таланту применение, был создан вокальный коллектив, и теперь он частый гость на различных мероприятиях. В перспективе планируется объединить вокальную группу пенсионеров и работников предприятия для совместных выступлений.

Ветераны стараются быть полезными, поэтому тесно взаимодействуют с различными под-

ций. «Идёт постоянное общение и сотрудничество, и что важно, очень дружелюбный и отзывчивый коллектив, который никогда не откажет в помощи. Спасибо за внимание и заботу», – заключила Лидия Степановна.

После всех выступлений руководство «Самотлорнефтегаза» внимательно выслушало и ответило на просьбы и пожелания, прозвучавшие от ветеранов нефтяников. Все были приняты к сведению для более детального их рассмотрения и работы. Среди ветеранов много тех, кто очень скучает по работе, по запаху нефти, по буровой. Поэтому они обратились с просьбой организовать экскурсию на Самотлорское месторождение, чтобы посмотреть, в каких условиях сейчас работает молодое поколение, пообщаться, и, возможно, поделиться опытом. Такая возможность, пообещал ветеранам генеральный директор Хасан Татриев, у них обязательно появится. Кроме того, в настоящее время готовится целая программа к празднованию 50-летия Самотлора, одним из пунктов которого значатся экскурсии школьников, студентов, ветеранов-нефтяников на нефтепромысловые месторождения.

При обсуждении предстоящего юбилея речь зашла и об организации музея Трудовой славы Самотлора. В настоящее время, проинформировал ветеранов генеральный директор, решён вопрос с помещением. К юбилейной дате у предприятия появится свой полноценный музей, в который совет ветеранов сможет передать имеющийся архив и ценные экспонаты.

И напоследок участники высказали пожелание проводить такие встречи как можно чаще, на что Хасан Курейшевич ответил утвердительно.

Алсу ТАЛИПОВА.  
Фото пресс-службы «СНГ».

# ЗДРАВСТВУЙ, РЕДАКЦИЯ!

Тот, кто не помнит своего прошлого, обречён повторять его вновь и вновь.  
Чак ПАЛАНИК.

ДАТЫ

## С днём рождения, родное село!

**В Большетархово прошли праздничные мероприятия, посвящённые празднованию 86-летия села.**

Стартовал праздник детской развлекательной программой «Остров чудес», собравшей маленьких жителей Большетархово в дискозале КДЦ «Респект».

В холле «Респекта» в течение праздничного дня все желающие смогли увидеть и оценить работы местных мастериц декоративно-прикладного искусства «Славен мастерицами наш край!», а также выставку детских рисунков «Я люблю эту землю!».

Концертная программа «Гуляй, село!», посвящённая 86-летию села, прошла в актовом зале культурно-досугового центра. Почётными участниками мероприятия стали жители и гости села. В начале праздничного вечера присутствующим был продемонстрирован

фильм о селе Большетархово, его истории, развитии. Открыл церемонию чествования села и его жителей глава администрации поселения Алексей Кудрик. Он поздравил ветеранов и вручил памятные подарки. В заключение церемонии награждения глава поселения Ирина Заводская вручила памятные подарки именинникам, отметившим 60-летний, 70-летний и 75-летний юбилей в этом году.

Без внимания не остались и маленькие жители села, рождённые в этом году, а также молодожёны, зарегистрировавшие свои отношения в 2014 году. От администрации поселения им тоже были вручены подарки.

На протяжении всей концертной программы для жителей и гостей села звучали музыкальные поздравления от творческих коллективов.

Пресс-служба администрации г.п. Излучинск.

ЧАС ИСТОРИИ

## Нам не дано забыть

**Под таким названием состоялся час истории в библиотеке Новоаганской ОСШ № 2, посвящённый подвигу юных комсомольцев в годы Великой Отечественной войны.**

Мероприятие прошло в рамках празднования Дня комсомола, а также стало началом подготовки празднования наступающего 70-летия со дня Победы.

рассказали о юных комсомольцах, которые вели подпольную борьбу с немецкими захватчиками. Подробно остановились на биографиях Олега Кошова, Виктора Третьякевича, Любови Шевцовой, Ивана Земнухова, Сергея Тюленина и Ульяны Громовой. Им было 17-18 лет. Но несмотря на свой возраст, они совершили большой подвиг. На слайдах мультимедийной презентации можно было увидеть портреты участников организации «Молодая гвардия», па-



Гостями часа истории стали посетители социально-реабилитационного центра «Радуга» во главе с культорганизатором Зинаидой Георгиевной Тарасовой. В начале часа истории выступили учащиеся 4-б класса под руководством учителя музыки Елены Леонидовны Каганович с песнями о красоте мира. Мир прекрасен, когда нет войны. Но, к сожалению, в истории нашей страны есть чёрная страница – годы Великой Отечественной войны, которая коснулась каждой семьи и унесла много жизней. Против врага встало всё население страны.

На часе истории «Нам не дано забыть» библиотечарь и обучающаяся творческого объединения «Основы журналистики» Анастасия Зобнина

мятник молодогвардейцам, установленный в г. Краснодар. Зинаида Георгиевна поведала о музее, посвящённом организации «Молодая гвардия», расположенном в г. Краснодар, который она посещала в 1970-е годы. Зинаида Тарасова представила интересные факты жизни и творчества писателя А. Фадеева.

Закончился час истории вручением гостям сборника «Священна память поколений», куда вошли стихотворения учащихся Новоаганской школы № 2, написанные в разные годы к памятной дате – 9 Мая. Сборник подготовили учащиеся творческого объединения «Школьный музей».

Эльмира ГАНИЕВА, библиотечарь Новоаганской ОСШ № 2.

ДЕЛА РЕБЯЧЬИ

## Уже каникулы? Скорее бы в школу!

**Время быстро пролетело. Вот и закончилась первая учебная четверть.**

От первой линейки, первого звонка до первых каникул незаметно пробежало время как для первоклассников, так и для других учеников. Школа встретила воспитанников дошкольного отделения и ребят из детского сада «Сказка» не только интересными познавательными уроками, на которых они учатся считать, писать, читать, но и интересными школьными мероприятиями. С первых учеб-

знакомились с правилами поведения в школе и теперь стараются усердно выполнять их. Тем более, что 30 сентября на большом школьном торжестве ребята были посвящены в первоклассники. Теперь они с гордостью осознают, что стали равноправными жителями Солнечного города – так называется детская организация нашей школы.

Возглавляют воспитательный отдел школы (наш Солнечный город) заместитель директора по воспитательной работе Марина Данилова и педагог-организатор Намиля Гайсина. Они не



ных дней школьникам напоминают о правилах дорожного движения. Для этого было проведено обязательное в нашей школе занятие по ПДД, состоялась встреча с инспектором ГИБДД, который всем учащимся школы вручил светоотражающие значки. Для учеников первых классов было организовано практическое занятие на проезжей части дороги, после которого они приняли участие в празднике «Ты стал пешеходом!».

Также наши самые маленькие ученики участвовали в «Неделе здоровья», во время которой побывали на утреннике «В гостях у Айболита», а на книжной выставке «Береги своё здоровье» в школьной библиотеке показали себя знатоками произведений К.И. Чуковского.

На классном часе «Законы школьной жизни» ребята первых классов по-

дают скучать ребятам, стараются разнообразить их школьную жизнь интересными, увлекательными, полезными делами. Тесно сотрудничая с другими специалистами школы, Марина Яковлевна и Намиля Вакильевна прилагают все усилия для скорейшей адаптации самых младших учащихся в школе, особенно это касается детей из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Педагоги школы воспитывают в детях активную жизненную позицию, помогают им определиться в своих увлечениях и самое главное – пробуждают в ребятах желание активно участвовать в школьной жизни, с радостью бежать в школу для общения с учителями и одноклассниками.

Елена САБАДЫШИНА, библиотечарь Излучинской начальной школы № 2.

## В памяти поколений

**Много суровых испытаний и лишений выпало в 20 веке на долю нашей страны. Две Мировые и Гражданская война, голод и разруха, политическая нестабильность унесли десятки миллионов жизней...**

На этом фоне страшными страницами нашей истории стали политические репрессии. Большинство заключённых составляли обычные люди, которые никогда не занимались политикой. Они честно работали на благо государства и совершено ни в чём не были виноваты.

30 октября в центре дополнительного образования детей «Радуга» городского поселения Новоаганск состоялся вечер памяти жертв, погибших в те страшные годы. Этот день – напоминание нам о трагических страницах в истории России, когда тысячи людей были необоснованно подвергнуты репрессиям, обвинены в преступлениях, отправлены в исправительно-трудовые лагеря, в ссылку и на спецпоселения, лишены жизни. Затаив дыхание, ребята слушали рассказы о нравственных и физических страданиях, которые коснулись

не только самих репрессированных, но и их родных и близких. Клеймо «врагов народа» и их пособников легло на безвинных людей и целые семьи. На вечере звучали стихотворения Анны Ахматовой, зачитывались письма репрессированных своим родным, которые очень точно передавали события того времени и вызвали трепет в душе ребят. Также ребята познакомились с архивными материалами о репрессированных нашего края. Жители Тюменской области испытали массовый террор в 1937-1938 гг. За один месяц (с 3 июля по 1 августа 1937 г.) было арестовано по расстрельным статьям более 3 тыс. человек. К 13 августа было арестовано уже 5444 человека.

Минутой молчания почтили ребята память погибших. День памяти жертв политических репрессий – это подтверждение того, что ничто не забыто – ни высокий подвиг, ни подлое предательство, ни чёрное злодейство. Вернуть всем невинно пострадавшим их доброе имя – святой долг государства, а наш долг – помнить.

Ольга БАРСУКОВА, педагог центра дополнительного образования детей «Радуга», посёлок Новоаганск.

## ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ

### График проведения прямой телефонной линии с жителями Нижневартковского района с 6 по 10 ноября

Дата	Наименование структурного подразделения администрации района	Тематика	Телефон
06.11.2014	муниципальное казённое учреждение Нижневартковского района «Управление имуществом и земельными ресурсами»	вопросы предоставления земельных участков под различные виды строительства на землях населённых пунктов района и межселенных территориях; вопросы использования муниципального имущества (право собственности, аренда, приватизация, бессрочное пользование)	44-70-30 44-70-35  49-87-15 49-87-55
06.11.2014	муниципальное казённое учреждение «Управление капитального строительства по застройке Нижневартковского района»	вопросы капитального строительства и капитального ремонта объектов в населённых пунктах района	61-22-23
06.11.2014	управление архитектуры и градостроительства	вопросы архитектуры и градостроительства	49-84-80 49-87-36
07.11.2014	управление образования и молодёжной политики	вопросы дополнительного образования и воспитательной работы; вопросы общего образования; вопросы реализации государственной молодёжной политики на территории района; вопросы временной трудоустроенности подростков и молодёжи	49-47-82  49-47-27  49-47-07
10.11.2014	отдел по общественной безопасности	вопросы общественной безопасности на территории района	49-86-91
10.11.2014	отдел по жилищным вопросам	вопросы обеспечения граждан района жилыми помещениями	49-87-17 49-87-20 49-84-10

**КРИСТИ**  
г. Тольятти

**СЕНСАЦИЯ!!!**  
**17-19 НОЯБРЯ**  
**СПЕЦЦЕНА**  
**на НОРКУ**  
**КУРТКИ** КЛИМАТ-КОНТРОЛЬ

**ДК АРЛЕКИНО** ул. НАБЕРЕЖНАЯ, 13Б  
г. Излучинск с 10.00 до 20.00

NPR 606

### ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗВЕЩЕНИЕ об организации и проведении общественных обсуждений

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», приказом Госкомэкологии Российской Федерации от 16.05.2000 г. № 372 «Об утверждении Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации» АНО «Экотерра» извещает о проведении общественных обсуждений:

**проекта технической документации новой технологии «Использование бурового шлама при производстве грунта для формирования почв» ОАО «Газпром нефть»**

**Цели намечаемой деятельности:** производство грунта для формирования почв с использованием бурового шлама для предотвращения его воздействия на окружающую среду и связанных с этим социальных, экономических и иных последствий.

**Месторасположение намечаемой деятельности:** Нижневартковский район Ханты-Мансийского автономного округа.

**Форма общественного обсуждения:** общественные слушания.  
**Форма предоставления замечаний и предложений:** в устной и письменной форме.

**Срок приёма замечаний и предложений:** до 16 декабря 2014 года.

Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду	Ознакомиться с материалами оценки воздействия на окружающую среду и оставить предложения можно по адресу:	Общественные обсуждения состоятся
С 17 ноября по 16 декабря 2014 г.	ХМАО, Нижневартковский р-н, пгт. Излучинск, ул. Набережная, 13Б. ДК «Арлекино»	17 декабря 2014 г. (14 часов 00 минут) ХМАО, Нижневартковский р-н, пгт. Излучинск, ул. Набережная, 13Б. ДК «Арлекино»

**Дополнительные места предоставления предложений и замечаний:** 119899 г. Москва, Ленинские горы, Научный парк МГУ, владение 1, строение 77, офис 401а, [eco-terra@yandex.ru](mailto:eco-terra@yandex.ru), т/факс (495) 939-22-84.

**Ответственные организаторы:**  
– от администрации – начальник управления экологии и природопользования администрации Нижневартковского района – Воробьев А.В., тел. 8 (3466) 49-47-65;  
– от заказчика – АНО «Экотерра», Гучок Мария Витальевна, тел. 8 (495) 939-22-84.

п-621

### СКОРБИМ



Нину Зинченко в районе вспоминают как самообытного, яркого журналиста со своим собственным, неповторимым стилем, а также как неординарного человека. Жизнелюбие и любознательность – вот то, чем заряжала Нина Николаевна людей вокруг. Её телевизионные сюжеты – пример особенного, уважительного отношения к профессии. Для репортёра Зинченко не существовало незначительных тем, её внимание могли привлечь самые, казалось бы, простые вещи, которые словно оживали и приобретали особый смысл, стоило только ей начать свой рассказ. Постоянными героями её сюжетов были не только интересные люди, зачастую – представители коренных народов, но даже и сама природа Нижневартковского района, которую Нина Николаевна умела слышать и чувствовать.

Имя Нины Зинченко навсегда вписано в историю журналистики Нижневартковского района. Она, безусловно, одна из тех, кто составляет золотой фонд мастеров слова и образа.

Выражаем искренние соболезнования родным и близким

**Нины Николаевны ЗИНЧЕНКО.**

Скорбим вместе с вами.

Коллектив «Телевидения Нижневартковского района» и газеты «Новости Приобья».

### БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

#### ПРОДАЮТСЯ

**3-комн. квартира** в с. Благовар (Башкортостан), 80 км от Уфы, в 2-

квартирном доме (все удобства в доме, участок 16 соток, летний дом, баня).  
Тел. 8-961-362-00-14.

**Комната** в 2-комн. квартире в пгт. Излучинск по ул. Набережная, 5, в 5-этаж. доме (1 этаж, 12/19 кв. м).  
Тел. 8-912-534-24-43.

**2-этаж. дом** в п. Высокий (324 кв. м, участок 14 соток, 2 гаража, баня, сарай из сруба).  
Тел. 8-982-521-50-25.



**УЧРЕДИТЕЛЬ – Администрация Нижневартковского района**

Адрес редакции: 628606 Тюменская обл., г. Нижневартковск, ул. Нефтяников, д. 5, кв. 55.  
E-mail: [np\\_comp@mail.ru](mailto:np_comp@mail.ru),  
для документов: [np\\_kom@bk.ru](mailto:np_kom@bk.ru)  
Сайт: [www.novpriob.ru](http://www.novpriob.ru)

**Главный редактор**  
Лариса МИХЕЕВА, тел. 24-33-20.

**Отдел рекламы и подписки:** Наталья МАРИНА, тел. 24-36-30.

**Заместители главного редактора:**  
Елена ЕГОРОВА, тел. 24-10-60.  
Светлана КОТОВА, тел. 24-36-30.  
**Главный бухгалтер**  
Евдокия УБИЛАВА, тел. 24-11-70.  
**Ответственный секретарь**  
Наталья СТЕПАНОВА, тел. 24-25-00.  
**Отдел промышленности и строительства:**  
Александр СТРАБЫКИН, тел. 24-10-60.

Алсу ТАЛИПОВА, тел. 61-55-23.  
Айсылу ЯЛАЕВА, тел. 61-55-23.  
**Отдел новостей и тематических полос:**  
Александра БОСУРМАНОВА, тел. 24-28-85.  
Марина ЗЕЛЕНСКАЯ, тел. 89505214008.

NPR - на правах рекламы.  
За содержание рекламы отвечает рекламодатель.

**Приёмная**  
Евгения ТАИРОВА, тел./факс 61-55-21.

**Старший корректор**  
Елена ТЕЛЬНОВА.  
**Корректор** Инна КИРИЛЛОВА.  
**Компьютерный отдел:**  
Наталья БАБУСЕНКО, тел. 61-30-86.  
Марина КАЗАКЕВИЧ,  
Алина ПРОВоторова,  
Людмила КАЗАКЕВИЧ.

Тираж 4440 экз.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «НП» и отпечатана в полиграфическом издательстве «Приобье».  
**Адрес издательства «Приобье»:**  
628614 п. Дивный, 13.  
Телефон 63-41-34.  
**Заказ – 124.**  
Газета подписана в печать 05.11.2014 г.,  
по графику – 14.00,  
фактически – 14.00.

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу ПИ № ТУ 86-00087 от 15.05.2009 г.

**Индекс в каталоге российской прессы «Почта России»**  
54369 – для индивидуальных подписчиков – 5,40 руб. за 1 экз.  
00069 – для индивидуальных подписчиков, имеющих льготу – 4,75 руб. за 1 экз.  
04369 – для предприятий и организаций – 6,92 руб. за 1 экз.